

2021年
4月23日
星期五
农历辛丑年三月十二

第78期
中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

“涟”天下 App

传播涟水好声音 传递涟水正能量
足不出户,放眼世界,也让世界看见涟水高度。

“涟”天下 App,是由涟水县融媒体中心倾力打造的官方客户端,集新闻资讯、政策宣传、便民服务功能于一体,深度融合广播、电视、报纸、新媒体等资源,可听可看涟水一手新闻资讯,也贴心提供本地政务服务、生活服务,是宣传推介涟水,全方位了解涟水发展的重要载体和渠道。



2021涟水(苏州)先进制造业招商推介会在苏州举行 现场签约10个项目 总投资额43.4亿元

■融媒体记者 马凌云

本报讯 4月21日,2021涟水(苏州)先进制造业招商推介会在苏州举行,现场签约10个项目,总投资额43.4亿元。县委书记时勇,县领导吴从荣、孙以东、姜井旭、朱金文,县工商联主席薛萍,太仓食品协会会长、江苏联盈科技有限公司董事长倪晓飞,博尊动力科技有限公司董事长许可,惠通集团有限公司董事长赵国满,汇思集团总裁刘峰等领导和嘉宾出席推介会。副县长姜井旭主持推介会。

时勇在致辞时说,涟水是一座文脉厚重、生态宜居的魅力之城,是中国曲艺之乡、中华诗词之乡、国家卫生县城、省级文明城市、省级园林城市和省级生态县,也是全国第十三个、江苏唯一的中国矿泉之乡。走进涟水,既可以触摸醇厚的历史遗迹,也可以感受“白天深呼吸,晚上数星星”的优良生态。涟水是一座区位独特、交通畅达的枢纽之城,位于长三角一体化、一区两带一枢纽等多个重大战略的交会处,是江苏重点建设的航空货运枢纽和苏北物流金三角。淮安涟水国际机场已开

通30余条国际国内客运航线和3条全货机航线;连淮扬镇高铁全线通车;纵贯涟水全境、可通行1000吨货轮的三级航道——盐河,南连长江、北连连云港港口;京沪、宁连等两条高速公路在境内交会。走进涟水,既可以拥抱广阔的市场,也可以体验“坐地日行千万里,朝发夕至一日还”的便捷交通。涟水是一座要素完备、资源丰富的兴业之城,建有经济开发区、空港产业园、食品产业园、循环经济产业园等多个平台载体,可用土地始终有一定的预留量、保有量,水、电、气、热等基础设施配套齐全,每年可以为落户企业培养高技能人才6万多人。我们也将以一流的环境、优质的服务、开放的政策,加强人才载体建设、支持人才创新实践。近年来,涟水深入践行“101%”服务理念,大力倡导“店小二”服务精神,积极为来涟企业提供“按需定制”的帮办服务,形成了“无事不扰、有求必应”的营商环境。走进涟水,既可以坐拥功能完备的载体平台,又可以享受随时在线、悉心周到的优质服务。涟水是一座加速发展、前景广阔的希望之城,“十三五”期间城乡面貌发生了翻天覆地

的变化,形成了绿色食品、新一代电子信息、高端装备制造、纺织服装四大工业主导产业。当前,我县正聚焦“苦干新五年,冲刺百强县”奋斗目标,加快建设“产业集聚新高地、综合枢纽物流港、城乡融合示范区、美丽宜居幸福城”。走进涟水,既可以体验“坐地日行千万里,朝发夕至一日还”的便捷交通。涟水是一座要素完备、资源丰富的兴业之城,建有经济开发区、空港产业园、食品产业园、循环经济产业园等多个平台载体,可用土地始终有一定的预留量、保有量,水、电、气、热等基础设施配套齐全,每年可以为落户企业培养高技能人才6万多人。我们也将以一流的环境、优质的服务、开放的政策,加强人才载体建设、支持人才创新实践。近年来,涟水深入践行“101%”服务理念,大力倡导“店小二”服务精神,积极为来涟企业提供“按需定制”的帮办服务,形成了“无事不扰、有求必应”的营商环境。走进涟水,既可以坐拥功能完备的载体平台,又可以享受随时在线、悉心周到的优质服务。涟水是一座加速发展、前景广阔的希望之城,“十三五”期间城乡面貌发生了翻天覆地

落地、让企业第一时间获益。”倪晓飞和许可代表客商发言,以其亲身经历畅谈了在涟水投资办厂的切身体会。他们表示,选择投资涟水,心动不如行动。涟水交通优势明显、生态环境优良、生产要素集聚、人力资源丰富,是一块投资福地、创业宝地、发展高地,浓厚的招商、亲商、扶商氛围,“101%”的服务理念为来涟水投资的企业提供一诺千金的诚信服务,让人印象深刻、感慨良多。今后将会更多宣传涟水、推介涟水,介绍更多的客商到涟水参观考察、寻求合作,动员更多企业到涟水投资兴业、壮大产业、共创伟业。

推介会上,吴从荣详细介绍了涟水投资环境及相关产业发展情况。总投资15亿元的玛瑞麦精密机械环保新材料等10个项目进行了现场签约。与会人员还观看了涟水宣传资料片。